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"The Scotsman" ist eine britische Tageszeitung (Auflage ca. 50.000) mit Hauptsitz in Edinburgh. Der Autor des Artikels im "Scotsman" ist Dr. Tony Trewavas, Professor Emeritus der Universität Edinburgh und Mitglied der Wissenschaftlichen Allianz Schottlands. - Der Titel des Artikels lautet: "Großbritannien sollte mehr auf dem Gebiet des Welt-verändernden Systems der Kalten Fusion forschen". Quelle: http://www.scotsman.com/news/opinion/uk-should-be-generating-research-into-world-changing-cold-fusion-system-1-4400376
Er schreibt unter anderem (sinngem. übersetzt, gekürzt): "Die Generierung anomaler Hitze (Überschußenergie) ist mittlerweile viele tausdendmal in Laboratorien rund um die Welt berichtet worden und ist nun komplett reproduzierbar. 
Was man dazu benötigt ist klein, verglichen mit den Milliarden für die Tokamak-Forschung (heiße Fusion), welche bestenfalls die zehnfache Überschußenergie erzielen kann, wobei der Erfolg 30 bis 50 Jahre in der Zukunft liegt. 
Wenn man sich dieses Potential ansieht, warum gibt es keine Forschung zur kalten Fusion in UK? Das Verhalten der meisten Wissenschaftler bei den frühen Versuchen ist von dem falschen Gebrauch des Wortes "kalte Fusion" geprägt. Indien, China, Rußland und Israel wenden signifikante Mittel  für LENR auf, wobei in Japan Toyota und Mitsubishi involviert sind. (Anmerkung: und natürlich Nissan)
Martin Fleischmann, der 2012 gestorben ist, war ein englischer Wissenschaftler und Mitglied der Royal Society. Er ist wieder nur ein Beispiel dafür, wie ein einmaliges Talent durch die Ignoranz der Wissenschaft in den UK ausgenutzt wurde. Einer Ignoranz geprägt von dem Dogma, angesichts der vorliegenden Ergebnisse den Kopf in den Sand zu stecken. 
Überflüssig zu sagen, dass solch' ein Artikel, geschrieben von einem angesehenen deutschen Wissenschaftler, auch zu uns passen würde. 
Der Hinweis kam von: http://www.e-catworld.com/2017/03/24/british-academic-calls-for-uk-to-back-cold-fusion-research/
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