
Update 23.5.18
Ergänzung zum Update von vorgestern: Inzwischen ist ein Ecat SK mit der  Gasturbine gekoppelt und in ersten Versuchen ist der COP größer als 1. 
Es gibt noch ein weiteres Detail. Ein Leser fragt: 
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"Sie haben in Bezug auf den eCat SK geschrieben '..wir erWärmen Luft'. Nutzen Sie die natürliche Konvektion (Luftströmung) oder nutzen Sie beschleunigte Luft zur Kühlung des eCat SK?" Antwort Rossi: "Beschleunigte Luft." 
Das Ergebnis "COP größer als 1" wird bei manchen Fachleuten "einschlagen wie eine Bombe". Zum Wahrheitsgehalt kann ich nur anmerken, dass Rossi zwar immer wieder zu optimistische Voraussagen bei der Erreichung bestimmter Ziele gemacht hat, aber er hat nie die Unwahrheit gesagt. Insofern gehe ich davon aus, dass die Aussage "COP größer als 1" stimmt. Das bemerkenswerte dabei ist: Hier wird elektrischer Input mit elektrischem Output verglichen. Bisher gab es immer nur den Vergeich elektrischer Input zu thermischem Output, mit allen Problemen bei der Bestimmung des COP.  (Coeffizient of Performance). Ich glaube wir können hier gerade eine sehr spannende Entwicklung verfolgen. 
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Dear Andrea Rossi,

You posted in regards to the eCat SK "So far we are heating
air” Are you using natural convection or forced air to cool the
eCat 5k?

Transiate|

Andrea Rossi
June 21, 2018 at 3:17 PM

Steven N. Karels:
Forced

Warm Regards,
AR.




